Installationsanleitung

IEEE488-Interface (K890A)
USB-Interface (K891A)
fiir Elektronische Last SPL sowie LABKON P-Serie S 220

‘ GOSSEN METRAWATT

Lieferumfang (Offnen des Gerits
Komponente 1 1 Ziehen Sie die Gummischutzhllen von der Front- und Rick-
seite ab.

2 Entfernen Sie die mit Pfeil markierten Schrauben:

SPL & LABKON h
Komponerte 2 2 1000000000000000000000%%, ¥
J000000000000000000000C

J

Komponente 3 SPL & LABKON

00000000000C0000000000

Komponente 4
(Beispiel
USB-Interface)

Komponente 5

Kompo-
nente 6

Sicherheitshinweise

A\
A=\ Achtung!

Trennen Sie vor dem Offnen des Gehduses und dem Ein-
bau der Interface-Karte das Gerét (die elektronische Last
oder den Konstanter) vom Netz.

Nach dem Einbau muss das Gerat wieder sorgféltig ge- 3  Ziehen Sie das Gehduse nach hinten ab.
schlossen werden.

Aus Sicherheits- und Zulassungsgriinden ist das eigenméchtige ) ) o ]
Verandern des Geréts oder Zubehdrs nicht zulassig. Das geoff- Einbau in SPL und LABKON P-Serie siehe folgende Seite
nete Gerat darf nicht feucht oder nass werden.

Gossen Metrawatt GmbH 1



Einbau in Elektronische Last SPL

1

Montieren Sie
den Haltebugel
(Komponente 5)
(markiert durch
den weilen
Kreis in neben-
stehendem Bild)

Einbau in LABKON P-Serie

1 Montieren Sie
den Haltebulgel
(Komponente 5)
(markiert durch
den weilen
Kreis in neben-
stehendem Bild)

mithilfe der mithilfe der
Schraube M3 Schraube M3
(Komponente 2). (Komponente 2).

2 Stecken Sie das
Anschlusskabel
(Komponente 6)
auf der Haupt-
platine ein (mar-
kiert durch den
weiBen Kreis in
nebenstehen-
dem Bild).

2 Stecken Sie das
Anschlusskabel
(Komponente 6)
auf der Haupt-
platine ein (mar-
kiert durch den
weiBen Kreis in
nebenstehen-
dem Bild).

3 Verbinden Sie
das Anschluss-
kabel (markiert
durch den wei-
Ben Kreis in
nebenstehen-
dem Bild) mit
dem Interface
(J1 auf Kompo-
nente 4).

3 \Verbinden Sie das Anschluss-
kabel (markiert durch den
oberen weiBen Kreis in
nebenstehendem Bild) mit
dem Interface (J1 in Kompo-
nente 4) und montieren Sie
das Interface mit der
Schraube M3 (Komponente

4 Montieren Sie
das Interface mit
der Schraube

( . M3 (Kompo-

3) an der Position, die durch nente 3) an der

den unteren weiBen Kreis in Position, die

nebenstehendem Bild mar- durch den wei-

kiert ist. Ben Kreis in
nebenstehen-
dem Bild mar-
kiert ist.

4 Ziehen Sie die
Schrauben M4
(Komponente 1)
an den rot mar-
kierten Positionen
an. Damit ist die
Installation des
Interfaces abge-
schlossen. Als
letzten Schritt
montieren Sie das
Gehéuse.

5 Ziehen Sie die Schrauben
M4 (Komponente 1) an den
rot markierten Positionen an.
Damit ist die Installation des
Interfaces abgeschlossen.
Als letzten Schritt montieren
Sie das Gehéuse.

© Gossen Metrawatt GmbH
Erstellt in Deutschland  Anderungen / Irrtimer vorbehalten e Eine PDF-Version finden Sie im Internet

Alle Handelsmarken, eingetragenen Handelsmarken, Logos, Produktbezeichnungen und Firmennamen sind das Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.
All trademarks, registered trademarks, logos, product names, and company names are property of their respective owners.

‘ GOSSEN METRAWATT Telefon+49 911 8602-111
Gossen Metrawatt GmbH Telefax+49 911 8602-777
Sudwestpark 15 E-Mail info@gossenmetrawatt.com

90449 Nurnberg ® Germany www.gossenmetrawatt.com



